华仪电气股份有限公司 关于取消发行超短期融资券的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华仪电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年4月21日召开了第六 届董事会第24次会议及第六届监事会第22次会议审议通过了《关于公司取消发行 超短期融资券的议案》,现将具体事项公告如下:

一、原申请注册发行超短期融资券的概况

公司于 2016 年 6 月 30 日召开的第六届董事会临时会议及于 2016 年 7 月 18 年 召开的 2016 年第二次临时股东大会审议通过了《关于公司申请注册发行超短期融资 券的议案》,同意公司申请注册金额不超过人民币 12 亿元(含 12 亿元)的超短期 融资券。本次募集资金主要用于补充流动资金、置换银行贷款等符合国家法律法规 规定的用途。

二、取消发行的原因及对公司的影响

为维护公司及股东利益、综合考虑资本市场整体环境、融资时机等因素变化、 经与中介机构深入沟通论证并审慎决策,公司决定取消发行本期超短期融资券。发 行超短期融资券募集资金原拟用于补充流动资金、置换银行贷款等,公司将通过自 有资金和其他融资方式妥善解决,本次取消发行超短期融资券事项不会对公司业务 发展战略和经营产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

本次关于取消发行超短期融资券事项尚需提交股东大会审议批准。

三、独立董事意见

为维护公司及股东利益、综合考虑资本市场整体环境、融资时机等因素变化、 公司取消发行本期超短期融资券,符合公司实际情况,相关决策程序合法有效。本 次取消发行超短期融资券事项不会对公司业务发展战略和经营产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。同意公司本次取消发行超短期融资券,同意提交股东大会审议。

特此公告

华仪电气股份有限公司董事会 2017年4月21日